

一句話的力量



大專社會組 佳作 張慧瑜

一句話的力量

自我介紹及創作理念

1999年出生，是中度自閉症多重障礙者，從小喜歡塗鴉，經常參加畫圖徵件比賽，獲獎的肯定是持續創作最大的動力。《繪畫》，讓隱藏內在的能力有表現出來的機會，實在十分幸運的事了。

這次創作的主題是「一句話的力量」。主要是表達老師的一句，「媽媽，或許可以讓她學習用繪畫表達內心的世界」這句話奇蹟式的讓我的生命有了可能。也因為有許多人的「相信」和「鼓勵」讓我慢慢地跟外面的世界接觸了。

媽媽，她應該是自閉症。



醫生這句話為我的「與眾不同」找到了答案。
從此媽媽帶著我踏上早療之路，嘗試五花八
門的治療，深怕錯過任何治癒的機會。



我的情緒常常失控，媽媽仍堅定的相信我會
越來越好。



心理師的鼓勵是支持我學習的正能量。



媽媽，或許可以讓她學習用繪畫表達內心的
世界。



在老師的鼓勵下、我踏上了彩繪之路，我的潛能被開發，參加了身心障礙藝術比賽並且獲得創作獎，我的世界可以透過圖畫被理解，因而變得繽紛了。



得獎為我帶來很大的自信，開啟我更多的創作動能，參加更多的繪畫比賽。



自閉症的我很難與人溝通，也不可能在職場工作。但透過色彩和筆觸。我的畫作被理解欣賞而收藏，這讓我感到莫大的鼓勵。



彩繪屋

含框/心已出售

\$

私人收藏
作品保證書



「媽媽，或許可以讓她學習用繪畫表達內心的世界」這句話奇蹟式的打開我自閉、黑暗的世界。讓我的生命有了可能。也因為有許多人的「相信」和「鼓勵」讓我慢慢地跟外面的世界接觸了。

